

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στη ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ



Περιφερειακή Παράταξη

25 Ιουνίου 2017

Νίκη στον αγώνα των συμβασιούχων καθαριότητας στους Δήμους

Όχι στην ιδιωτικοποίηση της αποκομιδής και διαχείρισης απορριμμάτων

Η Περιφερειακή μας Παράταξη Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα χαιρετίζει τη μεγάλη κινητοποίηση των εργαζόμενων και των συμβασιούχων των ΟΤΑ. Καταγγέλλει την αστυνομική βία που χρησιμοποίησε για μια ακόμα φορά η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ ενάντια στην απόλυτα δικαιολογημένη οργή των διαδηλωτών για τις ζωές τους που καταστρέφονται, για τον συνειδητό εμπαιγμό και τη χυδαία κυβερνητική κοροϊδία.

Η κυβέρνηση κρύβεται πίσω από τον απαράδεκτη απόφαση του Ελεγκτικού για να υλοποιήσει την μνημονιακή της δέσμευση για χιλιάδες απολύσεις στο δημόσιο. Για να ξηλώσει τις δημόσιες υπηρεσίες και να τις παραδώσει εδώ και τώρα στους εργολάβους που καραδοκούν. Υλοποιεί αδίστακτα την πιο βάρβαρη πολιτική θυσιάζοντας χιλιάδες εργαζόμενους στον βωμό της ΕΕ, του κεφαλαίου, της καπιταλιστικής “ανάπτυξης” που αναγγέλλει χαμογελαστά ο πρωθυπουργός την ώρα που στέλνει στην φτώχεια εκατομμύρια εργαζόμενους και στον καιάδα τους συμβασιούχους.

Ο αγώνας των συμβασιούχων είναι αγώνας όλης της κοινωνίας διότι αν ιδιωτικοποιηθεί η αποκομιδή και η διαχείριση των απορριμμάτων θα υπάρξει τεράστια αύξηση των δημοτικών τελών, για να καλυφθεί το κόστος της πληρωμής του ιδιώτη-εργολάβου από τους Δήμους, το οποίο κόστος θα είναι κατά πολύ μεγαλύτερο από αυτό που πληρώνουν τώρα οι Δήμοι που η υπηρεσία αυτή είναι δημόσια.

Ο αγώνας των συμβασιούχων πρέπει να κλιμακωθεί και στους ΟΤΑ και σε όλο το δημόσιο. Η υπεράσπιση της σταθερής δουλειάς και των δημόσιων αγαθών είναι θέμα όλης της κοινωνίας, όλων των εργαζόμενων.

Η Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα συμπαραστέκεται στον αγώνα των απεργών και διεκδικεί μαζί τους:

- ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ - ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΑΠΛΗΡΩΤΟΣ
- ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
- ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
- ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΓΑΘΑ.
- ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

- ΜΑΖΙΚΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΟΤΑ ΚΑΙ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Ο αγώνας των συμβασιούχων των Δήμων είναι αυτόματα και αγώνας ενάντια στην κυβέρνηση και την μνημονιακή πολιτική της, είναι αγώνας για την απελευθέρωση από τα δεσμά των παλιών και νέων μνημονίων, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, είναι αγώνας για την απελευθέρωση από την σκλαβιά του κεφαλαίου που θέλει να φορτώσει στην πλάτη των εργατών την κρίση του!

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στη ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

Περιφερειακή Παράταξη

<http://www.aristeriparemvastereas.wordpress.com>

aristeriparemvastereas@gmail.com

Fb: Αριστερή Παρέμβαση Στερεάς Ελλάδας